



Dagordning – Kårledningsmöte 26/11—19

**§1 Mötets öppnande**

Klockan 07.30

Närvarande:

Mikaela

Andreas

Mette

Erik

Oskar

Alice

David

Viktor

Samuel

Hanna, kom in till Budgetposten

**§2 Val av mötesordförande**

Kårledningen beslutar att välja **Andreas Nordqvist**.

**§3 Val av mötessekreterare**

Kårledningen beslutar att **David Olsson**.

**§4 Val av justerare**

Kårledningen beslutar att **Viktor Espeling**.

**§5 Godkännande av föredragningslista efter korrigering från Viktor Espeling.** Punkten HaSS Förråd stryks då de fått hjälp innan kårledningsmötet.

**§6 Föregående protokoll läggs till handlingarna.**

---

**Beslutsärenden – Allt som kräver ett formellt kårledningsbeslut**

---

**§7 Budgetar**

1 (5)

  
Kårordförande

  
Mötesordförande

  
Justerare

  
Sekreterare



**Budget Business Relations** - Partnermingel kommer arrangeras under vårt år, borttagna kostnader som ej kommer användas.

Kårledningen beslutar att godkänna BrC:s budget

### **§8 Fakturor**

Fakturan från Expo Möbler för Bokföring på Kostnadstället på Gadden på 168 469,00.

### **§ Carlsbergkontrakt**

Kårledningen framhäver att ett kontrakt inte önskas skriva på före flytten genomförts och alkoholtillstånd har blivit beviljat.

---

**Diskussionsärenden** – Ärenden som behöver lyftas på kårledningsmöten men som ej kräver ett formellt beslut

---

### **§ Viktiga datum**

#### **§ Medarbetarsamtal, David och Andreas drar kort**

Andreas och David drog en anonym sammanfattning från vad som kommit fram från de medarbetarsamtal som genomförts

### **§ Ombyggnation**

Ytterligare underlag önskas för att kunna ta beslut i framtiden, värt att nämna är att det råder en viss osäkerhet kring vilka möbler som kommer finnas kvar. Fortsatt osäkerhet kring hur det går med storköket.

### **§ Testamenten**

En påminnelse om att alla testamenten ska vara klara till söndag.

### **§ Mikrovågsugnar**

Vi kommer inte köpa de mikrovågsugnar som erbjuds av vaktmästeriet.

### **§ Utvärderingsresa**

Allt står i dokumentet som Mette kommer skicka ut.

### **§ Överlämning** – Vanliga frågor som man får i början, vem man ska vända sig till

Det är viktigt att man skriver ner saker som man får frågor om direkt.

  
Kårordförande

  
Mötesordförande

  
Justerare

  
Sekreterare



**§ Stå i HR inför Julbord**

Samuel kontaktar Sven och mailar ut till KL.

**§ Praktikanten**

Vi kommer ha en praktikant, ta hand om henne och hjälp henne komma in i gruppen!

**§ DI Gamble!**

Den 21:e mars är det bestämt datum.

**§ Laget runt**

Mikaela: Utskottet rullar på med ett nytt projekt där vi förklarar organisationen hur den fungerar. Nästa vecka är det dags att göra en utvärdering med utskottet

Andreas: AdvisoryBoard mötet igår, utvärderingsresan idag, mycket möte och annat.

Mette: Mycket på sitt bord just nu.

Hanna: En hel del till överlämningen och utskottet, SuW rapporten ska börja jobbas med nästa vecka.

Samuel: Möte med andra studentkårer för att dela erfarenheter, en del möten med skolan för att knyta samarbetena bättre. Många evenemang framöver. Uppföljningen från Gadden har gått väldigt bra. Utvärderingsresa har tagit en hel del tid.

Viktor: En del om ombyggnationen som kommer allt närmare. En hel del saker som måste lösas innan dess med den dagliga verksamheten. Nästa vecka ska individuella flyttplaner lösas.

Erik: Fortsätta arbetet med Avsitsen och med Puben, annars är det en hel del att göra med studierna.

Oskar: Uppstarten med att få igång en ny förening, uppstart idag, hoppas att det går smidigare och snabbare än tidigare. Återkommer nästa vecka.

David: Mycket administrativt med överlämning/ utvärdering, haft en hel del att göra med skolan och projektmöte/ ordförandemöte.

3 (5)

  
Kårordförande

  
Mötesordförande

  
Justerare

  
Sekreterare



Alice: Utskottetsarbete, mkt att göra efter Gadden så det är en hel del som ska ordnas med det. Har jobbat en hel del med testamentet och liknande.

**§ Mötets avslutande klockan 08:53**




---

**Kårordförande**  
**David Olsson**



---

**Mötesordförande**  
**Andreas Nordqvist**



---

**Justerare**  
**Viktor Espeling**



---

**Sekreterare**  
**David Olsson**



---

**Kårordförande**



---

**Mötesordförande**



---

**Justerare**



---

**Sekreterare**